



12 декабря 2022 года занятие в старшей группе «Ромашка» в рамках объединения "Маленький патриот" было посвящено Дню Конституции.

В начале занятия ребята прослушали песню о России, вспомнили в какой стране они живут и какие у неё символы (герб, флаг, гимн) и кто является президентом нашей Родины. Затем Алена Сергеевна в доходчивой форме рассказала о Конституции - это очень важный документ (книга), где прописаны правила поведения для всех жителей нашей страны, их права и обязанности. Это настолько важная книга, что у неё даже есть свой особый день в году. Далее ребята поиграли в игру "Можно и Нельзя" и расселили права и обязанности по Конституции в два домика.

В конце занятия был сделан вывод, что в стране обязательно должны быть правила для граждан, чтобы был порядок, безопасность и спокойствие.

